
 

 

 

PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA 
52100 Pula, Kaštanjer 10 
Mail: pugojzerica@gmail.com 

 

0d 01.-03.05.2025.g. PU Gojzerica, organizira pohod: 

 

Otok Rab (vrh Kamenjak 408m)-Goli 

otok-otok Sv. Grgur 
 

Vodič: Jagoda Šurlan   (098 9327217) 

Aleksandar Daić  (091 5254986)  

Težina staze:  Lagana  

 

Cijena izleta: 180 EUR:  u cijenu uključeno: 2 noćenja, cijena busa 

+trajekt +izlet brodom Goli otok+izlet brodom otok sv. Grgur+ručak 

na Golom otoku.  

Doručak u osobnom aranžmanu (imamo kuhinju u mobile home-moguć 

dogovor roštilja) 

Program izleta: 

01.05.25.ČETVRTAK:  Iz Šijane kod Merkatora krećemo u 07,00 sati 

prema mjestu Stinica (trajekt u 11) gdje prelazimo u mjesto Mišnjak 

na otoku Rabu. Smještaj u Valamar kamp-mobile home San Marino 

Lopar. 

Nakon smještaja u kućice priprema za odlazak na vrh otoka Raba oko 

14 sati (pješačenje traje cca gore-dolje 4 sata). Kada se vratimo sa 

vrha dogovor kada bi krenuli u mjesto Rab gdje se može ručati. 

Obzirom da nemamo doručak u gradu možemo kupiti nešto za 

pripremu u mobile kućicama za doručak drugi dan. 



 

 

02.05.25.PETAK: Kada završimo sa doručkom u 10 sati krećemo brodom 

na Goli otok, obilazak Golog otoka-pješačenje po kamenitom dijelu 

otoka, nakon obilaska i eventualnog kupanja tko želi, imamo 

dogovoreni ručak u 15 sati na otoku. 

Negdje oko 16 sati povratak u Lopar autobusom i dogovor tko želi 

preći Premužićevu stazu pješke cca 2 sata, do grada Raba.  

03.05.25.SUBOTA: Nakon doručka u 10 sati brodom idemo na otok sv. 

Grgur, šetnjica otokom, eventualno kupanje, ako bude radio restoran 

možemo se osvježiti i negdje oko 12 sati idemo natrag u Lopar. 

Spakirat ćemo se i dogovor da li ćemo otići u obilazak grada Raba 

kako bi mogli nešto ručati. Trajekt nam je u 16 sati. Kada dođemo na 

kopno svratit ćemo do plaže Zavratnica šetnjicom uz more jer nam je 

uz put. Povratak u Pulu negdje u večernjim satima. 

OTOK RAB NA PRVI POGLED-Zadivljujući kontrast krajolika i 

bogata kulturna baština 

Otok Rab se nalazi u Kvarnerskom zaljevu u sjevernom dijelu Jadrana, na 15-ak 

minuta vožnje brodom od kopna. Na otok možete doći automobilom. Obala otoka 

je duga 22 km, a najviši vrh Kamenjak je visine 408 m. Na otoku živi 7168 

stanovnika. Rab je otok u Hrvatskoj s najvećim brojem pješčanih plaža, točnije 

njih 30. Možda je to razlog zašto su stari Rimljani otok nazvali Felix Arba – otok 

sreće. Većina pješčanih plaža nalazi se unutar općine Lopar. Ako niste ljubitelj 

pijeska, ne brinite jer na Rabu ima puno kamenih i šljunčanih plaža. 

Slikoviti stari grad Rab po kojem je otok dobio ime prepoznatljiv je po svoja 

četiri zvonika zbog kojih vizura grada podsjeća na jedrenjak s četiri jarbola. 

Povijest grada seže do predrimskih vremena, a današnji izgled zahvaljuje 

romanici. Ne možete proći njegovim kamenim uličicama, a da vas ljepota 

venecijanske arhitekture, sakralnih zdanja, otmjenih palača i panoramskih 

pogleda ne opije i inspirira. Stari grad je najbolje doživjeti ljeti za vrijeme 

manifestacije Rabska fjera (25. – 27.7.) kada se povijesna jezgra pretvara u živu 

pozornicu srednjeg vijeka. 8 naselja na otoku su: Banjol, Barbat na Rabu, Kampor, 



 

 

Lopar, Mundanije, Palit, Grad Rab i Supetarska Draga. Sva naselja osim 

Mundanija nalaze se u blizini mora te se zato tretiraju kao turistička 

odmarališta. 

 

Rapska katedrala i zvonik 

Rapska župna crkva sv. Marije koju je 1177. posvetio papa Aleksandar III je 

jedna od najpoznatijih Gospinih crkava u Hrvatskoj posvećenih Gospinom 

Uznesenju. Njezina gradnja je započela u 5. st., a do baroka je više puta 

dograđivana i proširivana. U katedrali se čuvaju relikvije sv. Kristofora, 

zaštitnika otoka Raba. Prekrasan romanički zvonik* iz 12. st. (na koji se možete i 

popeti) je visok 26 m i udaljen desetak metara od crkve.  

 

Crkva sv. Kristofora, zaštitnika Raba je izgrađena u 14. st. na najvišem mjestu u 



 

 

starom gradu, zapadnom dijelu Gornje ulice. Sazdana je od grubih kamenih 

blokova, a do 1970-ih je bila bez krova. Nakon obnove 1979. u njoj je otvoren 

lapidarij sa zbirkom kamenih rapskih spomenika iz perioda od 2. i 3. st. do kraja 

18 st. 

 

Sakralna umjetnost u crkvi sv. Justine 

Volite li umjetnost, ne propustite pogledati impresivnu zbirku sakralnih predmeta 

i umjetnina u dojmljivom ambijentu obnovljene crkve sv. Justine na Trgu slobode. 

Izlošci su nastali u periodu od 11. do 18. st., a dolaze iz riznice katedrale i 

napuštenih rapskih crkava te ženskog samostana sv. Antuna Opata. Inače, zvonik 

crkve sv. Justine je podignut 1672. kao zadnji u nizu od četiri rapska zvonika. 

 

Park šuma Komrčar 

Iz starog grada Raba možete ravno u park šumu Komrčar koja se rasprostire na 

8 ha prema sjeverozapadu. Ovdje vas očekuje osvježavajuća hladovina borova, 



 

 

hrastova, čempresa, maslina i palmi te egzotične agave i kaktusi. U parku se 

nalazi i spomenik Justusu Beliji, šumarskom stručnjaku (1853. – 1923.) koji je 

zaslužan za nastanak i uređenje parka Komrčar, Suhe Punte i šume Frkanj. 

Zahvaljujući njemu Rab je jedan od najzelenijih otoka na Jadranu. 

Šuma Dundo 

Dundo je posebni rezervat šumske vegetacije i jedna od najljepših i 

najočuvanijih šuma hrasta crnike na Sredozemlju. Prostire se na površini od 100 

ha na prekrasnom poluotoku Kalifront na jugozapadnom dijelu otoka. Njime 

prolazi jedan dio poznate Premužićeve staze što vam omogućuje da doživite šumu 

na biciklu ili pješice. 

 

Vrh Kamenjak 

Penjući se laganom stazom dužine 3,2 km iz naselja Mundanije možete osvojiti 

najviši vrh otoka Raba, vrh Kamenjak s nadmorskom visinom od 408 m. Za to će 

vam biti potrebno oko 45 minuta pješice. Staza vodi jednim dijelom kroz šumu, a 

zadnjim dijelom prema vrhu kroz kamenjar i nisko raslinje. S vrha je posebno 

dojmljiv pogled na kopno i planinu Velebit koja se izdiže iznad mora. 

 



 

 

Goli otok- Goli otok je bio otočni zatvor kroz koji je prema nekim podacima 

prošlo 16.400 ljudi. Danas je to samo otok s kojim, čini se, nadležni ne znaju što 

bi učinili.  

 

Goli otok se nalazi u Velebitskom kanalu, a od Raba je udaljen 5 km. Najpoznatiji 

je po zloglasnom političkom logoru za vrijeme Jugoslavije čiji su prvi logoraši 

pristigli 1949. Zatvorenici su bili prisiljeni na težak i često besmislen fizički rad 

u kamenolomu i rudnicima boksita u svakakvim vremenskim uvjetima. Zatvor je 

potpuno napušten 1989. i danas je dijelom u ruševnom stanju podsjećajući tek na 

ružno razdoblje povijesti. Na nenaseljen otočić uglavnom dolaze turisti i rapski 

pastiri koji ondje dovoze ovce na ispašu. 

  



 

 

 

Otok Sv. Grgur- Najsjeverniji zimzeleni otok na Jadranu: San svih robinzona 

i najuzbudljivije nautičarsko "nigdje" na putu od Raba prema Krku 

 



 

 

Niti kilometar, odnosno niti pola nautičke milje sjeveroistočno od Lopara na 

otoku Rabu smjestio se Sveti Grgur, jedan od najzelenijih hrvatskih otoka, 

poznat - i zaboravljen - zbog svoje mračne prošlosti, nepojmljive u kontrastu s 

nevjerojatno bistrim morem oko njega, ljepotom otoka i dubokim mirom koji 

ovdje vlada.  

Površinom manji od sedam kvadratnih kilometara i s najvišim vrhom od tek 226 

metara nadmorske visine, ali uglavnom prekriven makijom i gustim, niskim, često i 

trnovitim raslinjem, predstavlja pravi izazov za istraživanje jer su staze gotovo 

nepostojeće. Iako će vas Grgur izbosti, izgrepsti i vjerojatno vam koji put 

podmetnuti nogu, iskupit će vam se spektakularnim pogledima s jako puno mora. 

Ipak, Grgur je najpoznatiji kao dio zloglasnoga zatvora na obližnjem Golom 

otoku... 

Naime, u sastavu koncentracijskog logora i zatvora na Golom otoku bila je i 

ženska kaznionica na Svetom Grguru. Logor, čuven po surovim uvjetima, 

torturama i prisilnom radu, otvoren je 1949. godine. 

Danas najtužnija atrakcija na Svetom Grguru bez sumnje su jeleni lopatari, toliko 

pitomi da sami prilaze turistima, "žicaju" hranu i jedu vam iz ruke. Tužni je dio to 

što je Grgur lovište- 

PONESITE NEŠTO HRANE SA SOBOM NA OTOK SV. GRGUR U SLUČAJU DA 

VAM DOĐE JELEN. 

 

Prijave primamo na mail pugojzerica@gmail.com, uplate do četvrtka 17.04.25. u 

Društvu ili na žiro račun Društva: 

OTP banka HR5924070001100178229 

poziv na broj je:  broj pl. iskaznice  ili datum. 

mailto:pugojzerica@gmail.com


 

 

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i 

psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj program, 

da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s planinarskom 

etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča.  

U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene programa.  

       UPRAVA DRUŠTVA 

 


